

兩送禮益史雲斯 恐又失一冠

伊雲洛域害慘車仔

費蘭尼傳將登陸史丹福橋

歐洲足球權威雜誌《隊報》周四爆料，車路士將以2,700萬歐元(約2.7億港元)重金簽入愛華頓中場大將費蘭尼，還言之鑿鑿地稱這位25歲比利時國腳將於本周末正式登陸史丹福橋。早視費蘭尼為志在必得的目標，報道指，車仔會以2,700萬歐元轉會費、一份年薪500萬歐元的合同，將這位比利時國腳羅致麾下。25歲的費蘭尼今季表現不俗，特別是聯賽首輪對陣曼聯的比賽，費蘭尼力壓卡域克頂入一記絕殺頭槌，堪稱經典。費蘭尼的加盟，可望填補將於今夏約滿的林柏特之位置。

■香港文匯報記者黃舒慧



費蘭尼能攻能守，踢法全面。美聯社



丹尼格拉威(右)為史雲斯鎖定勝局。路透社

新華社倫敦9日體育專電(記者 岳東興) 坐鎮史丹福橋的車路士9日晚因同一人的兩次防守失誤，以0:2不敵史雲斯，輸掉英格蘭聯賽盃4強的首回合。這是史雲斯87年來第一次作客擊敗「藍軍」。

兩次失誤都來自右閘伊雲洛域。第38分鐘，伊雲洛域接應門將傳球後，在後場禁區前被約拿芬迪根斯文截擊得手。後者迅速將球傳給身旁的米捷，史雲斯頭號前鋒勁射攻入網上角，取得其本賽季第16個入球。補時階段，伊雲洛域一次身後傳球失誤，被丹尼格拉威把握佳機，鎖定勝局。

次回合作客背水戰

史雲斯主帥、前丹麥球星米高勞特立賽前表示，己隊只要有1個作客入球便算完成任務，1:2輸球也可以接受。但是，自1925年以來，於各項賽事中，在史丹福橋僅贏過車仔一次的史雲斯，這次卻爆冷佔據上風。回到主場的次回合，一場和局足以將他們送進溫布萊的決賽場，這支南威爾斯的球隊有望取得100年來的首個大賽冠軍。「這場比賽，我們有種特殊的動力，」米高勞特立賽後說。

被逼上絕境的車仔將在23日作客史雲斯。整體實力高出一籌的歐聯冠軍仍有希望扭轉敗局。「藍軍」曾在2007年第4次奪得聯賽盃冠軍，只有利物浦(8次)、阿士東維拉(5次)奪得該賽事的冠軍次數比他們多。

林柏特第71分鐘在震天的掌聲、歡呼聲中登場，4萬多名車仔球迷高喊「超級法蘭克，超級林柏特！」的口號。這位34歲「藍軍」副隊長與球隊將於今夏約滿。他近日透露，車仔沒與他進行談判，這基本證實他將自由轉會。

車仔全場24次射門、8次中目標，遠高於客隊的5次、4次。但米高勞特立說，車仔真正機會只有3

次。分別是：第25分鐘，夏薩特在3名後衛夾擊下引球殺到禁區前橫傳後上的桑馬達，但後者直接將球踢入門將懷中；第58分鐘，改打防中的大衛雷斯在禁區頂迎球怒射，被飛身倒地的門將撲住；補時，新前鋒丹巴亞的入球被判越位無效。

賓帥被自己球迷噓爆

車仔繼上周聯賽主場意外不敵尾的昆士柏流浪後再遭爆冷。「走吧，拉法(賓尼迪斯)！我們需要的是迪馬堤奧！」完場哨響，車仔球迷再次倒戈。他們邊離場，邊衝着兩月前接過帥印的暫代領隊賓尼迪斯怒吼。這位備受壓力的西班牙教頭賽後為己隊輸球辯護說：「我覺得己隊做得不錯，有很多機會，上半場本應入到2至3球，但我們出現了兩次失誤，也為此付出代價。」但他未有責怪伊雲洛域：「每個球員都有可能犯錯，關鍵是知錯能改，伊雲洛域今天盡力了。」



伊雲洛域(左)只能目送米捷(右)射破大門。路透社

費蘭度托利斯(左)又再「死火」。突望地跪在地上。美聯社

C朗演帽子戲 掃走鬱悶

今屆金球獎頒獎典禮美斯實現四連霸猶如狠狠地向「死敵」C·朗拿度(朗)送上一巴掌，就連美斯的「恩師」哥迪奧拿亦不忘在C朗的傷口上灑鹽，有電視台捕捉到頒獎當晚C朗欲與這位前巴塞羅那主帥握手時慘遭哥迪奧拿的白眼，令場面非常尷尬，不過這位皇家馬德里天之驕子在球場未受到絲毫影響，昨晨在

切爾達身上一吐烏氣，連中三元助球隊大勝4:0，晉身西班牙盃8強。

握手遭哥迪奧拿白眼

西甲競爭大落後於美斯所屬的巴塞，金球獎頒獎典禮上又眼睜睜看着美斯連續第4年奪得最高榮譽，已面目無光的C朗應處時刻還在延續。有西班牙電視台在頒獎典禮拍攝到C朗試圖友好地向前巴塞主帥哥迪奧拿握手打招呼，卻被他冷眼相向，而對C朗熱情的伸手，哥氏先翻了翻白眼，接着扭轉頭無視C朗，令這位皇馬前鋒非常尷尬。

雖然接連受到打擊，不過C朗在球場上仍然強勢，昨晨個人大演帽子戲法，加上基迪拉的入球，協助球隊在西班牙盃16強次回合主場以4:0大破切爾達，總比數反勝5:2晉級8強，下圈會鬥華倫西亞。C朗賽後表示現階段沒考慮離開球隊：「我知道我們在聯賽與巴塞有很大差距，不過我們還有西班牙盃及歐聯可爭，我與皇馬還有合同，不會跟其他球隊接觸，但在



哥迪奧拿(左)只是冷冷地看了C朗(右)一眼。網上圖片足球世界裡，一切都有可能。」近兩仗被貶後備的卡斯拿斯今仗正選把關並有出色表現，代替主帥摩連奴出席賽後記招的助教卡爾卡讚揚了這位皇馬門將的表現，惟表示不會保證他以後的正選位置。

拉莫斯鬧球證或被加刑

今仗兩黃一紅的皇馬後衛沙治奧拉莫斯將要停賽，加上馬些路及比比兩名傷兵，皇馬又將面對缺兵少將的局面，有消息指拉莫斯被罰下後更衝動地向球證理論兼破口大罵，很有可能面臨追加停賽，令皇馬的傷停問題雪上加霜。

■香港文匯報記者 郭正謙



C朗(右)今仗十分醒神。路透社

加時淘汰AC 祖記闖意盃4強

新華社羅馬9日電 祖雲達斯9日在意大利盃8強賽中，憑藉胡仙歷於加時的入球，主場以2:1將AC米蘭淘汰出局。

AC米蘭在比賽中率先入球。第6分鐘，艾沙拉維接應隊友傳送攻破祖記大門。6分鐘後，基奧雲高一記刁鑽的直接罰球直掛米蘭大門死角，為祖記扳平。雙方在法定時間內均無再建樹，被迫進行加時賽。第95分鐘，祖記打出一記快速反擊，胡仙歷從容射門得手，攻入制勝一球。祖記在4強中將與拉素交鋒。

祖記上周在聯賽中以1:2輸給森多利亞，因此這場門AC米蘭的勝利對重樹球隊信心極為重要。教練干地賽後說：「這兩支球隊之間的比賽總是非常艱苦。我們對勝利更加飢渴。賽前我告訴球員絕對不許再踢得像對森多利亞時那樣。每位球員都給了我棒的回應。」



胡仙歷(左)成為祖記出線的贏球英雄。美聯社 AC米蘭主帥阿利基尼覺得「紅軍軍團」輸得遺憾：「這是場勢均力敵的比賽。我們防守出現失誤，讓他們攻入了第2球。在胡仙歷入球後，我們還有很多機會扳平。因此，對比賽結果，我很遺憾。」

紅魔傳奪得天才飛翼

據《太陽報》和《每日郵報》兩大英國報章披露，英冠球會水晶宮已接受1,200萬英鎊(約1.45億港元)報價，同意將隊中20歲本土新秀韋費特沙夏(上圖)賣給曼聯。生於科特迪瓦的韋費特沙夏已入籍英國，身高1米80，司職翼鋒。去年11月對瑞典的熱身賽，韋費特沙夏獲得英格蘭代表隊徵召踢國際賽。其實除了曼聯外，熱刺與阿仙奴也傳訊圖搶購過

這位新星，惟他屬意紅魔。又轉新裝 金色巴神 曼聯的市宿敵曼城，周日英超將會大戰阿仙奴。今季狀態欠佳兼早練波時與領隊文仙尼爆發衝突的巴洛迪利(巴神)(下圖)，似乎未有「閉門思過」。這位意大利鋒將昨日還染了一頭金髮示人，又換新裝，且看這會否為他帶來好運。

■香港文匯報記者 梁志達



親吻獎座

■巴西山度士球星尼馬，9日在烏拉圭領過年度最佳南美足球員的獎座。該獎是由該國一家雜誌主辦，由南美足球記者選出，地位類似昔日《法國足球》的歐洲足球先生。

美聯社



朝將抵韓

■在日本出生的朝鮮國家隊名將鄭大世，亮相韓國職業聯賽，成為水原藍翼的一員。這位參戰了2010年世界盃的前鋒，昨日正式與記者和韓國球迷見面。

路透社

足壇雜錦

路維：奧斯爾比美斯強

阿根廷球星美斯日前榮獲2012年國際足聯金球獎，而且還是連續4年獲得這一稱號。德國國足主教練路維卻表示，在他國家隊麾下的西甲皇家馬德里中場奧斯爾要比美斯強很多。奧斯爾在是次排名最後位第14。

土超勁旅購史奈達近成事

意甲球會國際米蘭表示，已接受了土耳其勁旅加拉塔沙雷方面的1,000萬歐元報價，只要史奈達個人同意，這位今夏約滿的荷蘭中場國腳便會轉會。史奈達被指不願接受新酬條件而拒絕動筆續約，遭到雪藏，國米與他陷入了決裂的境地。

■香港文匯報記者 梁志達